. Gestion de données
Fiche ..... Début de la proportionnalité Prl
Nombre d'ananas 1 2 4 5 10 ? 3
X
Prix des ananas 3
n 2 ananas 4 ananas 5 ananas | 10 ananas
1 ananas colite N ~ ~ ~
3€ coutent coutent coutent coutent
A €, | . €, | L S €
Nombre de bouteilles 1 2 4 5 10 ? 4
X
Prix des bouteilles 4
' 2bouteilles | 4 e ' B 110
1 i Gte! R i R i R | R
bouteille COUT;; coutent coutent coutent coutent
""" €, € €L LLE,
Nombre de sachets 1 2 4 5 10 ? %
Prix des sachets s + 1tr 0 1]V e
1 sachet colite 4 ... coltent  ...ccoeooonnn.. colitent
£ e €, 40 €,
Nombre de paquets 1 2 4 5 10 ? x
Nombre de stylos e r 1 1 N e
4 o, rrteeeen . cONtiennent
1 paquet contient .......... stylos contiennent 120 stylos
......... stylos
Nombre de sachets 1 2 4 5 10 ? %
Nombre de bonbons 4 N I N N
. 2 e, rrteeeen . cONtiennent
1 sachet contient contiennent 250 bonbons,
...... bonbons
......... bonbons,
Nombre de colliers 1 2 4 5 10 ? %
Nombre de perles 6 (1 1 Y e
1 collier contient erles 4 o, rrveeren . cONtiennent
""""" P contiennent ......... perles 180 perles
Nombre de paquets 1 2 4 5 10 ? %
Nombre de gateaux e 1 | e
1 ient ... o )
paquet E:ZZT;T contiennent contiennent
gateatx—— . gateaux 80 gateaux
%9 G GE @




